

Dagsorden

1. Sindsro
2. Præsentationsrunde

NAVN OG BY	POSTER
Morten, Svendborg	Formand i OSK og Ordstyrer i OSK
Emil, Vejle	HI formand
Jørgen, Esbjerg	GSR how and why
Michael, Odense	GSR Håbet- Fredag
Dennis, Vejle	GSR keep it simple
Dicte	
Trine,	Observant
Per, Varde	GSR – Traditionerne tro og Kasser i OSK
Johnny, Esbjerg	GSR – Living clean, Lørdag
Thomas, Horsens	Repræsentant SOKNA
Jesper, Esbjerg	GSR- Det lille mirakel
Torben	OSK- Litteratur ansvarlig
Sabine, Faaborg	GSR- Det lille lys
Liz, Esbjerg	OSK- Litteratur ansvarlig
Anders, Esbjerg	GSR En ny chance- Søndag
Rikke, Haderslev	GSR Mønstre bryderne Haderslev og Helpline formand
Berit, Haderslev	GSR Søndagsgruppen Haderslev
Anette, Esbjerg	OSR

3. Koncepter (Michael)
4. Retningslinjer (Morten)
5. Visioner (Michael)
6. Afbud
 - Tirsdaysgruppen, Aabenraa
 - Mandagsgruppen Odense
 - Survivor gruppen, Esbjerg
 - En ny begyndelse Svendborg

7. Beslutningsdygtigheden

7/7

8. Godkendelse af referat fra sidste gang

-Der er en fejl i sidste referat, forskellene på at have Box i mobilbetaling gebyret er 19 kr. pr. 1000 og hos OSK er det 0,99% pr. 1000 kr.

-OBS vi må **ikke** reklamere for mobilepay.

9. Donationer fra grupperne/tilbagemeldinger

-Mandagsgruppen Odense

-Living clean, Esbjerg

-Søndagsgruppen, Haderslev

-Banebryderne, Fredericia

-Weekend og hvad så, Fredericia

-Mandagsgruppen, Fredericia

-Lørdagsgruppen, Fredericia

-Informationsdagen, Esbjerg

10. Kasserapport

Det har været udfordrende denne gang, det er RIGTIG vigtigt at grupperne husker at sætte gruppens navn på når der doneres.

-Vejle gruppen søger 3772 kr. til en Jule Unity dag og forventer en indkomst på 2500 kr. + 7 tradition (Dette er blevet godkendt).

-Camp Living clean har brug for 1500 kr. til depositum (Dette er blevet godkendt)

-Sokna konvent 2024, anslået budget 35.000 kr. (Dette er blevet godkendt)

-Husleje/donation til frivillige huset af kælder og lokalet hver 2. måned.

Forslag 1000 kr. halvårligt november og maj (Dette er godkendt).

11. Donationer RSK

-Forslag 40.000 kr. til RSK (Dette er godkendt)

12. Litteratur

-Det hele er der, lidt udfordringer med de hvide nøgleringe ca. 100 stk. Mangler levering fra Belgien af 400 stk.

13. IT

-Der er ikke nogen til stede fra IT. Hvis der er nogle problemer, må tidligere IT-formand gerne

kontaktes. Input og forslag til ændringer på hjemmesiden er man velkommen til at henvende sig til

IU.formand@nadanmark.dk.

14. HI:

- Det går godt i HI Syddanmark. Ikke noget nyt fra Søby Søgaard, lunde holder en pause den næste måned grundet sygdom. Nyborg og sønder omme går som det skal.
- Introduktionsmøde til NA på Svendborg forsorgshjem her i november.

15. OI:

- Hi formand har varetaget OI mail, og skal på krisecenter i vejle, fængslet i sønder omme og frivillige centeret Svendborg og holde en præsentation.
- OI mangler stadig en formand.

16. Helpline

- Det går rigtig godt, okay med opkald. Gode rul. Landet et godt sted med servicefolk, mangler dog en enkelt servicekræft. Retningslinjerne bliver lagt ind i løbet af næste uge.

17. OSR:

- OSR-rapport blev læst og udfyldt (se vedhæftet fil).
- Det er blevet godkendt i OSK Syddanmark at litteratur på hjemmesiden gerne må koste 75 kr.

18. 7 Tradition

19. Betroede tjenere/valg

- Sekretær, Sabine
- Ordstyrer, Morten
- Litteraturansvarlig, Torben
- IT-formand, mangler
- Kasser suppleant, mangler
- OSS, mangler
- Under komiteen HI, Emil
- OI, mangler
- Help line, Rikke

20. Kommende events

- Servicekonference, skal holdes i Esbjerg d. 6-8 september 2024. Emnet bliver traditioner. Mangler betroede tjenere.
- Der vil blive afholdt et møde omkring denne konference d. 2/12 14.30 i vindrosen i Esbjerg, og kan også tilgås via zoom møde (INDSÆT fra PER)
- Jule Unity dag i vejle d. 9/12
- Survivor i Esbjerg holder speaker jam d. 17/11 i forbindelse med deres 23-års fødselsdag
- How and why 29-års fødselsdag d. 18/12 fra 17-20.30
- Julemøde i varde, traditionerne tro d. 10/12 fra 10-12.30

21. Forslag til afstemning

- Prisen på litteratur 75 kr. på Nas hjemmeside
- Udlæg til Jule Unity dag, camp Living clean og SOKNA
- Husleje/donation for OSK-lokaler

DATO: 05.11.23

-Donation til RSK
(alt dette godkendt)

22. NA relateret til grupperne

-Der mangler betroede tjenere
VIGTIGST:
OI-formand
IT-ansvarlig

Husk at gøre grupperne opmærksom på at der sælges USB-stik med lydbøger.

23. Retningslinjer opdateres

-Der mangler at stå at det er GSR der stemmer, eller hvem der gør/kan.
-Hvem retter i referatet, dette gør vi sammen til sidst i mødet og løbende.
-Beslutnings dygtigheden skal være tydeligere. Lige nu er der 3 fremmødte.
-Der er nedsat et AD HOC-udvalg til at gennemgå retningslinjerne, som senere godkendes af OSK.

24. EVT.

25. Ny tid/ godkendelse af referat

Næste OSK-møde er d. 7/1-2024 kl. 9.30 i sundhedshuset, Dronningsgade 93, 7000 Fredericia

26. SINDSROBØN